

冷轧硅钢厂反腐倡廉教育宣传形式多样

作风建设
三严三实

■通讯员 岳九成 报道

本报讯 冷轧硅钢厂通过强化作风建设,作反腐倡廉形势报告,开展专题党课教育,观看廉洁警示教育片,选树廉洁典范,征集廉政小故事、漫画、格言等一系列活动,大力开展反腐倡廉教育宣传。

从加强和改进全体职工特别是管理人员的工作作风入手,出台关于加强作风建设的五项要求。即:加强纪律意识、加强执行意识、加强协作意识、加强认真意识和加强履职意识,应对钢铁行业的严峻形势,落实从严治党、从严治企要求,杜绝“不作为、乱作为”现象。

组织有业务处置权人员和副科级以上干部进行反腐倡廉形势教育,重点学习公司党风廉政建设大会精神。以“三严三实”为主题开展专题党课教育,增强党员干部反腐倡廉建设的责任感和使命感。观看近年来公司发生的典型违纪违法案例《钢城“蛀虫”》警示教育片。自学《中国共产党纪律处分条例》《太钢领导人员廉洁从业若干规定实施细则》《职工奖惩管理规定》等党纪条规和有关规章制度,撰写学习心得体会,强化党员干部遵规守纪、知法守法的自觉性。

组织开展“革弊正风、廉洁发展”读一本好书征文和征集宣讲廉政小故事活动,组织开展反腐倡廉漫画、格言征集活动,并在厂内部宣传资料上刊登,营造浓厚的廉洁从业氛围,为全面完成各项预算目标提供思想保证和精神动力。

严以修身 自律为先

■赵瑞文

近日,单位组织广大党员干部观看反腐教育片《警钟长鸣》,一个个真实的案例,一笔笔触目惊心的脏款,一声声痛彻心扉的忏悔,违法违纪人员用自己的政治生命和人身自由为代价写成的警示教材,再次为我们敲响了警钟。作为党员领导干部,要加强自我修养,构筑起廉洁自律的思想道德防线,以新时期党员干部的标准严格要求,正确履职,努力为净化企业生态环境,构建新常态下的竞争力发挥应有的作用。

各级党员干部受组织和职工群众的信赖和委托走上领导岗位,就应该以党的宗旨和人民的重托为重,明确“立党为公,执政为民”的道理,加强世界观改造,坚定理想信念,遵守党纪国法、企业廉洁制度,进一步把权力运用到规范制度运行、改变工作作风、提高务实水平上,让职工群众满意,促进各阶段任务的完成和长远目标的实现上来。

加强自身修养,以自律为先,自觉筑牢思想道德防线和法律纪律底线,是经受住各种诱惑和利益考验的前提。“搞一次特殊就降低一次威信;破一次规矩就留下一个污点;谋一次私利就失去一片人心”。党员干部要牢固树立正确的世界观、价值观、名利观,始终做到严以修身,严以用权,严以律己,政治上讲忠诚,组织上讲服从,行动上讲纪律。这样的党员领导干部才是职工群众期盼的、满意的。



■通讯员 贾振华 报道

本报讯 为进一步强化党员干部党风廉政意识,有效净化企业经营环境,5月9日,福利总厂与33名中层党员干部进行党风廉政谈话。谈话要求大家自觉遵守党章和中央八项规定,勇于担当,在打赢生存保卫战发挥模范带头作用。

在党风廉政谈话前,该厂每位谈话对象按照要求,认真撰写廉政谈话提纲,根据谈话内容制定个人廉政措施。集体观看了反腐教育片《追踪四亿元借款,法学博士的阴谋》。在廉政谈话中,该厂党委书记对2014年全厂中层党员干部“党风廉政建设目标责任书”落实和推进“惩防体系”建设的实施情况进行了总结,就今年落实党风廉政建设目标责任提出了具体要求。福利总厂把党员干部廉洁从业意识教育、管理和监督工作纳入企业重要的议事日程,取得了积极成效,但是在一些苗头性问题和职工群众关注的热点难点问题上,还有待进一步加大监察力度。该厂要求党员干部严格执行中央八项规定和《国有企业领导人廉洁从业若干规定(试行)》,认真贯彻落实公司采购、营销人员廉洁从业“十不准”,按照自律承诺书的要求,把权力置于阳光下,接受职工群众的监督,把权力关在制度的笼子里,全心全意为公司残疾人事业服务。

福利总厂组织中层干部廉政谈话



图片新闻

保卫部制证中心时刻以“忠诚太钢,服务企业”为宗旨,维护公司利益,尽职尽责,精益求精,有力促进了各项工作的开展。图为该中心人员严格按照管理流程办理人员卡证。

制证中心 提供

焦化厂开展廉政党课教育

■通讯员 王拥党 报道

本报讯 近日,焦化厂纪委举办了由厂党委书记主讲的题为“模范践行‘三严三实’,持续改进工作作风”的廉政党课,全厂党员、有业务处置权人员200多人参加了此次党课教育活动。

厂党委书记首先阐述了上廉政党课的主要目的,接着结合该厂的实际情况重点从三个层面进行了具体讲解:一是“三严三实”提出的背景和

解读。二是“从落实‘一岗双责’主动性还不够、党员干部对‘三严三实’的认识还不高、廉洁风险排查防控工作还不完全到位”等三个方面分析了该厂在党风廉政建设和干部在“三严三实”方面存在的不足。三是紧紧围绕全厂实际讲述了“三严三实”是党员干部的行动遵循,要以严和实的要求推进全厂的进步与发展。厂党委书记就党员干部如何落实好“三严三实”提出了三点要求,即全面落

实“两个责任”,用责任保证“三严三实”要求的落地。争做“三严三实”的模范践行者,从根本上推动干部作风的转变。不断完善风险防控机制,使“三严三实”成为党员干部的自觉行动。厂党委书记就践行“三严三实”向全体党员公开作出承诺。

此次党课教育,使每一名党员干部对“三严三实”的内涵有了更加深刻的理解,对在日常工作中什么该做、什么不该做,特别是如何把“三严三实”落实到工作中有了明确的认识。

严把质量关 塑造廉洁人

——记东山矿气力输送作业区职工王迎新

■通讯员 郝晓春

东山矿气力输送作业区是东山矿石灰物流运输重要的环节之一,承担着物料质量监督与外购物料质量的验收工作,涉及岗位虽然不多但责任重大。

作业区收灰验收工王迎新是一位老同志,他工作扎实、不善言谈,大家都亲切地称呼他老王,他对工作的认真是出了名的。有一次,他发现来料有大块杂石,立即停止卸料作业并反馈班长,马上组织

送料人员拣取杂石并及时进行了取样,避免了一次因杂石导致的氧化钙低的质量异议。虽然说这是一件小事,但从这件小事中我们看到了一个基层普通职工对“廉洁”二字的正确理解。人们常说“伟大出自平凡”,作为一名普通职工,他没有居高的权势,也没有物资的分配权,但他用自己的实际行动践行着一个普通职工“遵章守纪、恪尽职守”的崇高品格。

试想一下,如果老王没有严把质量关,或者因为抽上别

人给的一包烟把这车不合格灰卸车,不仅给作业区造成质量波动,而且个人也会受到严肃处理,得不偿失。所以清白做人,心安理得吃饭,堂堂正正做人,不仅使老王赢得尊重,也给其他职工树立了一个好的榜样。

在当下反腐倡廉的大环境下,作为企业的一名普通职工,虽然在平时工作中不接触钱、物等环节,但爱岗敬业、扎实工作就是廉洁的一种具体体现。让我们努力做好本职工作,严把质量关,塑造廉洁人。



禄伟堡太耐公司纪委加大党风廉政建设力度,在办公区域、生产车间等处安装廉政举报箱,公开举报电话和邮箱,并制定开箱及举报信件转送的相关程序,自觉接受职工群众的监督。

刘劲松 摄